

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19333号

今日A叠8版
2009年4月
国内统一刊号CN46-0001

12 星期日
己丑年三月十七
廿五谷雨

泰国“红衫军”示威 东亚峰会被迫取消

温家宝离开泰国回到北京

据新华社泰国帕塔亚4月11日电 上千名身着红衫的泰国反独裁民主联盟(反独联)示威者当地时间11日下午1时左右强行冲入了东盟系列峰会新闻中心,并与军警发生冲突。泰国总理府发言人帕尼坦随后宣布,东盟与对话国领导人系列峰会因安全原因取消。

泰国总理阿披实当天下午宣布,峰会将由武里府进入紧急状态,他并责成副总理素贴负责安全事务。

帕尼坦宣布取消峰会、阿披实宣布在春武里府实行紧急状态后,“红衫军”开始撤离。

示威者要求阿披实在中国传统的泼水节(13日-15日)结束后辞职,并重新举行大选。

当天上午,示威者封锁了通往会场的道路和入口,并围困了中国和韩国代表团下榻的酒店。原定于上午举行的中日韩3国外长早餐会和东亚领导人系列会议未能按期举行。

东亚领导人系列会议原定于10日至12日在帕塔亚举行,其中包括第12次东盟与中日领导人会议。

据新华社泰国帕塔亚4月11日电 (记者冯坚 李诗佳)11日中午泰国政府宣布因国

内局势原因决定推迟原定于当日上午开始举行的东亚领导人系列会议后,已抵达泰国帕塔亚的与会各国领导人陆续启程回国。泰国总理阿披实专程前往机场为中国国务院总理温家宝送行,双方举行了简短会晤。

温家宝说,我对会议不能如期举行感到遗憾,对泰国政府的决定表示理解。作为友好邻邦,中国衷心希望泰国局势稳定早日恢复。

温家宝总理11日晚乘专机从泰国帕塔亚回到北京,陪同人员同机抵达。

(相关报道见A4版)

提振信心 迎接年会

——博鳌亚洲论坛年会会前特别报道

华能东方电厂5万吨级码头开港通航

电厂一期工程将于今年6月投产发电

本报八所4月11日电 (记者张中宝
特约记者卞玉珏 通讯员韩淑娟) 经过20个月的紧张施工,华能东方电厂配套码头今天上午开港通航,该电厂试生产所需的第一船煤炭抵达码头(见左图)。本报记者李英挺摄)

从秦皇岛出发,经过几天的航行,今

天上午,“鹏稳”号运煤船载着3.5万吨电煤顺利抵达华能东方电厂码头。

华能海南发电股份有限公司有关负责人介绍,东方电厂配套码头为电厂用煤专用码头,工程投资4.58亿元,建设1个5万吨级泊位及相应的码头生产、辅助生产、生活设施等,泊位长度为269米,年吞吐量可达300万吨,为项目一期每年150万

吨煤炭的运输提供了有力保障,同时可以满足电厂二期工程的来煤卸船需求。

据了解,华能东方电厂规划装机容量为4台35万千瓦超临界燃煤发电机组,是国内30万千瓦级别的首批超临界机组,也是海南目前单机容量最大、设计节能环保、效率最优的首座超临界燃煤发电机组发电厂。

该项目分两期建设,目前一期工程的

第一台机组已进入分步试运阶段,本月底进行锅炉酸洗及锅炉点火吹管工作,将于今年6月发电,第二台机组正在安装中。记者今天还获悉,目前该项目的二期工程两台机组的初可研已结束,计划今年年内开工建设。

省委常委、常务副省长方晓宇为华能东方电厂专用煤码头开港发来贺信。

海口武警10套预案保年会

本报海口4月11日讯 (记者苏建强
通讯员袁正斌) 连日来,担负博鳌亚洲论坛年会安保任务的武警海口市支队未雨绸缪,厉兵秣马,从方案制定到人员挑选,从单兵适应性训练到开展系统演练,从严从难从实战需要积极备战年会。

针对此次年会规格高、责任大、安保任务重的特点,海口支队党委认真准备部署,成立了两套“班子”,一套“班子”抓年会勤务,一套“班子”抓固定勤务和部队管理。至4月10日,海口支队3次组织人员到现场进行勘察、摆练,认真分析研究执勤中可能会出现的各种情况。

为年会提供保障 我省进行沿途医疗保障演练

本报海口4月11日讯 (记者张苏民
通讯员陈少卿) 昨天下午,为确保博鳌亚洲论坛2009年年会的沿途医疗保障工作顺利进行,省卫生厅、省公共卫生紧急救援指挥中心指导了一场沿途医疗保障演练活动。

距博鳌亚洲论坛
2009年年会开幕
还有5天

畅游海南 共享美景
海南人游
海南正式启动
(A2版)

一季度信贷
增长创天量
未来贷款质量值得关注
(A3版)

招聘会为何
出现“作秀”
——大学生招聘会虚设岗位现象调查
(A3版)

船长逃生未果
海盗施压美国
海盗提出200万美元赎金要求
(A4版)



↑4月11日,博鳌亚洲论坛工作人员正在粉刷论坛标志。
本报记者 张杰 摄

◀4月11日,博鳌亚洲论坛国际会议中心主会场内,工作人员正在摆放椅子。
本报记者 宋国强 摄

→4月11日,博鳌亚洲论坛国际会议中心主会场外,工作人员正在养护门口摆放的花草。
本报记者 宋国强 摄

伊朗第一副总统 确认出席年会

本报北京10月11日电 (记者王哲)
海南日报记者今日从博鳌亚洲论坛秘书处获悉,伊朗第一副总统帕尔维兹·达乌迪确认出席将于17日至19日在海南博鳌举行的论坛2009年年会。

秘书处相关负责人表示,帕尔维兹·达乌迪副总统是目前确认出席本次年会的第12位外国元首或政府首脑。此外,还有多位外国前政要确认参会。



“中国第一油画村”里的海南画师

本报记者 于伟慧

周末特稿



《海南周刊》抢鲜报

本报海口4月11日讯 (记者许春媚) 博鳌亚洲论坛2009年年会、1936年宋子文还乡海南的故事,4月13日出版的《海南周刊》,将围绕上述热点,为读者奉献一道精美的文化大餐。

4月,聚焦博鳌

又是人间芳菲四月天。博鳌亚洲论坛2009年年会于4月17日-19日在海南博鳌举行。过去的一年,席卷全球的金融危机,使得人们从来没有像今天这样渴望获取更多的信息、更多的声音,来帮助自己判断周边环境。在这种特殊的背景下,在博鳌举行的这次汇集亚洲乃至全球政界、企业界、学术界精英,一场“交流信息、碰撞观点,形成共识”的思想盛宴,注定将引起全球各方的关注。年会即将开始,这次会议的注册报名情况如何?将有哪些对世界经济有影响力的人高层人物出现在论坛上?年会将就应对危机讨论哪几个方面的主题?《海南周刊》为读者进行解析报道。

1936,宋子文还乡海南的前前后后

1936年12月2日,“邦国闻文”(毛泽东语)宋子文,带着父亲宋耀如生前的嘱托,第一次还乡海南、回到文昌。时至今天,对于宋子文这次特殊的还乡之旅以及深刻的历史背景,有所了解的人仍然不多。本期《海南周刊》将推出主题报道,为读者讲述1936年宋子文还乡海南前前后后的历史背景及故事。读者将通过阅读,了解到宋子文还乡时提出并开始实施的开发琼崖的宏伟计划,是为了实现孙中山开发海南的遗愿,而非为了攫取海南的资源;了解到宋子文两天后离开海南,乃计划中的应李宗仁等人之邀前往广西视察,而非因为“西安事变”发生“匆匆离开”;了解到宋子文领衔推动了哪些开发海南的行动,而这些举动如果顺利实施将给海南带来的好处;了解到如果这不是由于翌年因日本侵略中国而爆发抗日战争,这波史上最大的海南开发行动将使海南的历史风貌以另一种方式刷新……

海南周刊 抢鲜报

个人基本能达到要求,每天除了吃饭和睡觉的时间,都在画画。“我们每天画画时间都有十六七个小时,没有工资,老板只是包吃住。”他回忆说。

给老板做了半年,几个校友便做起了老板梦,

相继离开画廊,5个人租了一室一厅的房子,挤在一起,开始自己画画。

张靖新说,当时大芬村的绘画产业还未形成气候,画出来的画,没有关系,卖不出去,5个人生活都遇到了困难,一天的伙食就买1块钱的萝卜干,再花2.5元钱买一块猪头骨煲一锅粥。

直到有一天,他们遇到一个“大胡子”老外,虽然不懂英语,几个人还是连拉带拽地把老外领到自己的画作的地方。

(下转A2版)